



GOSPODARSKA ZBORNICA  
DOLEJSKE IN BELE KRAJINE  
Novi trg 11, 8000 Novo mesto  
[www.gzdbk.si](http://www.gzdbk.si)

SEKCIJA ZA KAKOVOST IN INOVATIVNOST

in



BUREAU  
VERITAS BUREAU VERITAS SLOVENIJA

Bureau Veritas, d.o.o.

Linhartova Cesta 49A, 1000 Ljubljana  
[www.bureauveritas.si](http://www.bureauveritas.si)

**Avtomobilska industrija je ena najbolj zahtevnih in tekmovalnih svetovnih industrij, ki deluje pod velikim časovnim in stroškovnim pritiskom. Zanesljivost dobaviteljev je odločilnega pomena tako za proizvajalce avtomobilov in motornih koles kot tudi za vse ostale subjekte v oskrbovalni verigi. Vsi zahtevajo dobavitelje, ki obvladujejo svoje procese in razumejo specifične potrebe odjemalcev, obenem pa stremijo k nenehnim izboljšavam in napredku. Certificiranje sistemov vodenja v skladu z ustreznim standardom ponuja odločilno prednost in dokazuje, da je vaša organizacija kos vsem kriterijem in zahtevam trga.**

#### KOTIZACIJA

- za člane GZDBK **brezplačno**,  
- za ostale **50 € + DDV**.

Cena zajema udeležbo na dogodku, gradivo, postrežbo med odmorom in potrdila. Potrdila se izdajo na zahtevo udeleženca.

#### PRIJAVITE SE na [www.gzdbk.si](http://www.gzdbk.si)

Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest. Skrajni rok za morebitno pisno odpoved je 26. 9. 2010. V nasprotnem primeru zaračunamo kotizacijo v celoti.

#### PLAČILO

Kotizacijo **predhodno nakažite** na poslovni račun GZDBK pri NLB, d. d., Ljubljana, številka SI56 0297 0025 6614 247, **sklic 20100928** + matična številka vašega podjetja.

Matična številka GZDBK: 2295032.  
ID GZDBK za DDV: SI68152990.

**Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na dogodek.**

PREDAVANJE S PRIMEROM DOBRE PRAKSE

# ISO/TS 16949 – vodenje kakovosti v avtomobilski industriji

**KDAJ: 28. 9. 2010, ob 13.00**

**KJE: v sejni sobi GZDBK**

## Namen in cilj predavanja

Predstaviti pristope, ki so razviti v avtomobilski dobaviteljski verigi in so uporabni tudi v ne-avtomobilskih proizvodnjah.

## Vsebina

Predstavitvev zahtev standarda, ki je nadgradnja splošnega standarda ISO 9001 in deluje v povezavi s specifičnimi zahtevami različnih avtomobilskih proizvajalcev. Poudarek bo na metodah, ki se uporabljajo za planiranje in zagotavljanje kakovosti proizvodov, merjenju učinkovitosti in izboljševanju, predvsem korektivnem ukrepanju. **Predavanje bomo nadgradili s praktičnim primerom podjetja TPV, d. d.**

## Predavatelj

### PETER KLUČAR

univ.dipl. inženir strojništva ima zelo bogate strokovne izkušnje na področju avtomobilske industrije. Je inovator in raziskovalec na področjih za kompleksno racionalizacijo proizvodnje, zagotavljanje kakovosti, sistemov vzdrževanja TPM in JIT. Na teh področjih ima odmevne reference v številnih slovenskih podjetjih v farmacevtski, avtomobilski in drugih branžah. Od leta 1995 aktivno sodeluje z Bureau Veritas na področju sistemov vodenja kakovosti v avtomobilski industriji. Ima status vodilnega presojevalca za ISO 9001, ISO/TS 16949 in VDA 6.1. Vodi certifikacijske presoje, informativne seminarje, seminarje za vodstvo in tečaje za notranje presojevalce predvsem v avtomobilski industriji.

## Kaj je ISO/TS 16949?

ISO/TS 16949 je edini svetovno priznan standard za sistem vodenja kakovosti, ki se nanaša na organizacije v avtomobilski oskrbovalni verigi.

## Koristi za vašo organizacijo?

### Temelji na:

- osmih temeljnih načelih sistema vodenja kakovosti: osredotočenosti na odjemalce, vodenju, vključevanju ljudi, procesnem pristopu, sistemskem pristopu k vodenju, nenehnem izboljševanju, odločanju na podlagi dejstev, vzajemno koristnih odnosih z dobavitelji;
- zadovoljitvi vseh potreb odjemalcev.

### Ključne prednosti:

- prodajna prednost v času pogajanj;
- jasno zastavljena usmeritev k nenehnemu izboljševanju s poudarkom na preprečevanju napak, zmanjševanju odmikov in nepotrebnih odpadkov;
- prihranek časa in stroškov z odpravo večkratnih posamičnih presoj za specifična področja.

## Vljudno vabljeni!

**Dodatne informacije: Andreja Florjančič, 07 33 22 184, [andreja.florjancic@gzdbk.si](mailto:andreja.florjancic@gzdbk.si)**